
Аналіз впливу проєкту постанови Правління Національного банку 
України “Про затвердження Змін до деяких нормативно-правових актів 
Національного банку України з питань діяльності кредитних спілок” на 

ринок фінансових послуг

І. Основні критерії, за якими буде оцінюватись ефективність 
результатів правового врегулювання питання 

Вимоги проєкту постанови Правління Національного банку України “Про 
затвердження Змін до деяких нормативно-правових актів Національного банку 
України з питань діяльності кредитних спілок” (далі – проєкт акта) 
поширюватимуться на кредитні спілки. Проєкт акта приймається з метою 
приведення у відповідність Положення про порядок регулювання діяльності 
кредитних спілок в Україні, затвердженого постановою Правління 
Національного банку України від 02 лютого 2024 року № 14 (зі змінами) (далі – 
Положення №14) та Положення про вимоги до системи управління кредитною 
спілкою, затвердженого постановою Правління Національного банку України 
від 02 лютого 2024 року №15 (далі – Положення № 15), до вимог законодавства 
та запровадження для об’єднаних кредитних спілок пруденційних вимог для 
обмеження та управління валютним ризиком. 

Критерієм, за яким буде аналізуватися результативність проєкта акту, є: 
1) кількість порушень кредитними спілками пруденційних нормативів.
2) кількість залучень об’єднаними кредитними спілками кредитів (позик) в 

іноземній валюті від іноземних держав (крім держав, що здійснюють збройну 
агресію проти України), міжнародних фінансових організацій, організацій 
міжнародного співробітництва та розвитку, проектів міжнародної технічної 
допомоги (далі – іноземні кредити).

 ІІ. Очікуваний вплив на сферу правового регулювання 

Прийняття акту дозволить Національному банку привести вимоги 
Положення № 14 та Положення № 15 у відповідність до вимог Закону України 
“Про кредитні спілки” та  дозволить об’єднаним кредитним спілкам, які 
вирішили залучати іноземні кредити, управляти своїм валютним ризиком.

ІІІ. Розрахунок витрат та вигод учасників ринку, громадян та держави 
внаслідок дії проєкту нормативно-правового акта 

Виконання вимог проєкту акта не потребуватиме додаткових витрат 
Національного банку України, оскільки здійснюватиметься в межах його 
повноважень. 



Розрахунок витрат та вигод кредитних спілок та об’єднаних кредитних 
спілок залежатиме від рішень, прийнятих ними, в частині використання права, 
наданого Законом України “Про кредитні спілки”, та наявних ресурсів. 
Враховуючи зазначене, розрахунок очікуваних витрат та вигод не може бути 
проведений у зв’язку з відсутністю джерела підтвердженої інформації, що може 
бути використана. При цьому зазначаємо, що проєкт акта підготовлений у 
зв’язку з необхідністю реалізації вимог Закону України “Про кредитні спілки”.
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